AAveppa B Aukeiou - EKBeTIKA Kal AoyapiOuikh Zuvdpthon

ExOetikn) Zvvaptnon

1. No Bpebobv ta o€ R ywo ta onoia 1 f(x) = (2(1 - lj
a

+1
1) Opileton yio kéOe x eR. (Am:a<-1Ma>1/2)
i1) Eivar yynoing avéovoa (Am:o<-1na>2)
i) Eivat yvnoing pbivovca (Am.: 12<a<2)
iv) Opiletar oto R ko givon “1-1°. (Am:a<-1n12<a #2)

2. Noa Bpebovv ta o€ R yia o omoia 1 f(x) = (1 — 20{}

1+2a
1) Opileton yio ké0e x e R. (Am.: -12<a<1/2)
i1) Eivar yynoing avéovoa (Am.: -12<a<0)
i) Eivat yvnoing gbivovca (Am.:0<a<1/2)
iv) Etvou ‘1-1°. (Am.:-12<a<0n0<a<1/2)
3. Alvetoan f(x)=ao" +x, a> 1.
1) N.b.0.  f elvar yvmoimg avéovoa oto R.
i) Na Avfei n avicwon W g < x4 3x -2 (Am.:1<x<2)

4. Aivetn f(x)=a" —x,xeRxom 0 <a <.

1) N.b.0. n f eivan yynoimg eBivovoa oto R.

i)  NoppeitetareRav o 4 — o2 = (W2 —4)— (h—2) (Am: A =-1 41 =2)
5. Av a> 0 va ovykpivete Tovg apBuovg A kor B av:

i) A=a"? kuB= a2 ii) A= B = o3
6. 'Eoto f(x) = 10" - 107, xeR.

1) N.d.0. n f elvar yynoimg avéovoa.

i1) Na Afel n e€lowon 10f(x) =99 (Am:x=1)
7. Avi(x)= % (e* +e™) ko g(x) = %(ex —e™)v.d.o.

i) fix +y) = gx)g(y) + fCOf(y)
i) fx-y) = feOf(y) - g(x)g(y)

1i1) H f eivon dptio kou n g meprr
8. Avf(x)= %(a" + o) ko g(x) = %(ocX —a™) v.8.0. [fx)]* + [gx)] = 1.

9. 'Eotw 0 <a <1 xo f(x) =a* + (1 —a)*. N.d.0.

1) avx > 1 1ote f(x) < 1 i1) av x <1 1ote f(x) > 1
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ExOetikn) Zvvaptnon
1. Nobein o < o0t ,a> 0 ©g Tpog X, av givar yvootd 6t aAnbedet yio x = 1.
2. Na Avbein o <! ,a> 0 ©g Tpog X, av givar yvootd 6Tt aAnbedet yuo x = 0.

3. Na Avbein o' < 1, 6mov a> 0.
4. Na yivel n ypo@ikn Topdotoct TMV GUVOPTIGEMV:
Hy=2" i)y=-2" ii)y=2" iv)y=2"+3 v)y=2""-3

5. Na AvBobv o1 e&lomoelc:

i)3*=81 (Am.: x =4) ii) 2°* .5% = 1600 (Am.: x =2)
i) 935X 75573 = 1 (Amox = 3/5) iv) V3% .52 =225 (Am: x = 4)
v) 57+ 5% + 551 = 155 (Am.:x = 2) vi) 2" - 3.2 2=0(An:x=1)

vi)e* +e¥=e+e! (Am:x=17x=-1) vii))3-¥/81-10-3/9+3 =0 (Am.:x = 2)

ix) WX _5.00x g (Am.: x =«km, ke Z)
X) 275~ 11-9% + 5.3 427 =0 (Am: x = 1 i x = 2)

xi) V5 Z[55T2 =120 (A x = 74)

6. Noa AvbBovv o1 e€lomwoers:

i) 25-4*=16-5" (Am.:x=2)
ii) 7351 4 5= 302 4 5 (Am.: x = 1)
i)  (2e) +4e=4e"+ e-2* (An:x=1Hx=2)
iv) 8- x-2"+2"P_x=0 (Am.: x = 8)
V) 2-4+3.9" =5.6" (Am.:x=-11x=0)
vi)  6-4—13-6+6-9*=0 (Am:x=+1)
vii)  7-4% —9.14% +2.49% =0 (Am:x=0fx=117x=-1)
viii) 8%+ 18%=2.27" (Am.: x=0)
7. Noa AvBobv o1 elomoels:
i) XX X6 — (Amt:x=11x=21x=3)
i) (x2-2x)" =1 (Am:x=3fx=17fx=1£2)
i) (x3 -X +x)X - (x3 —x? +x)2x_2 (Am.x=11x=2)

v) X" —x™=3(1 +x7) (Am:x=2Mx=-2)
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ExOetikn) Zvvaptnon

1. Na AvBovv ot avichoels:

i) ¥ 2% < gx2 (Am: 2 <x <3)
3x-7 3-7x
3 3 3
11 — > — An:x <1
G nix<
; 3
2\ |2
111 — <. |—= Amn:x > 1
) [J 3 ( )
Jx
iv) 3% <9 (Am:0 <x < 1)
v)  2¥l.3.¢l <o (Am.: x < 2)
vi) 16— 17-4*+16>0 (AT:x <0\ x>2)
vi)  2%P 4+ 7.2 < 3.0 2 (An:-3<x<1)
vii)) 7.3 - 52 < 3 5x (Am.: x <-1)
ix) 27+ 12> 2-8* (Am.: x > 0)
) (V2-1) <(-v8)* (Am:x < 12)
xi) 4™ 42.47% <6 xe(0, 1/2) (Am.: x e G%})

2. Na AvBovv ta cueTiuoTo:

) 2¥=8xu 327 303 (Am:x =3,y =0)
i) 3.2 2.3 =6 kon 2¥P + 3V =17 (Am:x=1,y=2)
iii) 3% 4% =36k 4% -3Y =48 (Am.:x=2,y=1)
iv) 5.7 =175 kux +y=3 (Am:x=2,y=1)

V) 328 5.5V =172kon 5-2°P —4.25Y =304 (Am:x=4,y=2)

vi) 2% A4Y =27 xm ?\3/3—y'%/9—x:32y+1 (Am.:x=15,y=3)
vi) X =y'kax=y’ (Am: (x, y) = (1, )1 (x, y) = (4, 2))
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10.

11.
12.

13.

14.

15.

AoyaprOpikn Xovaptnon

. Noa mpocdiopiotel o x Otav:

i) log;x =4 i1) logx = -1 iil) Inx =2 iv) log, 27 =3
v) log, 5 =1/4 vi) log, 4=x vii) log, x =2
(Am.: i) x =81 ii)x=1/10 iii))x =¢” iv)x=3 v)x =625 vi)x =2 vii)x=1)
Av2(log, 8)> + log, 64 + log, 8 =9 va Bpebei o x. (Am..x=41x=1/2)
N.b.0. 1) 2log2 + 3log3 — logl2 = 2log3

..\ ~log; 8—log; 2
ii) 3°8°7°8° =4

i) %111(3 +242)—4In(1 + +2) = %Sln(ﬁ -1
S f(Xl)‘Ff(Xz)'
2

Av f(x) = Inx pe x; # X3 Ko Xj, X3 > 0 v.9.0. f(xl ;Xz j

Av a, B, y elvar dwdoywoil opot I'.IT. v.8.0. kar ot apBpoi Ina, Inf, Iny sivon

dtadoykol Opot aptdunTikng TPodOov Kot aVTIGTPOPa.

‘Eoto 611 1 akoArovBia (o) €xel Betucodg 6povs. Av n (o) eivon I'.IL. v.8.0. M

axolovbia By = loga, elvar A.IL. kot avTioTpOP®G.

AvO0<a, B # 1 ko’ + B> =Tap v.8.0. log ¢ ;B :%(loga + logP).

X+y

Y 7.

Avx,y>0v.d.0. log = %(logx + logy) < R A
y X

AvO<B<apea,p =1 ko o + B2 = 11op v.5.0. logu+logB=2loga;B.

Av 16000V Ina _ Inp _ Iny v.8.0. o -BPyY =1.

B—v 7-a a-B

Na cvykpiBodv ot apBuoi log(1 — 4x), 2log(x — 2).
Na cvykpiBovv ot apOuot log, 4, log, 3.

Av log,s3 =av.d.0. log,s45 =20+ %

a+p
1-B°

Av pia AIL éyet mpoto 6po a; = loga ko dgvtepo 6po a, = logf v.8.0. TO

Avlog3 = a kot log2 =B v.d.0. logs 6 =

Bv(v—l)

Gdfpolopo TV vV TpOTOV Op®V NG eivan S, = —log .
2 OLV(V_3)
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AoyaprOpikn Xovaptnon

. Na Avbobv o1 elomoelc:

) Slnx 4 H2nx _ 5

ii) 32logx _ 5 glogx _ gglogV3

iii) log(x — 1) + log(x — 2) = logx

iv) log(4* +26) =1 +log(2" + 1)

V) logx -log(10x) =6

vi) xlog5 —log(1 +2%) = x — log6

vii)  2x —log(5%* + 4x — 16) = log4*
viii) \/W =10

ix) 10x°% = x%/x.

X) logg(x +14) + logg(x +2) =2
Xi) log, (x? +3x+2) = log, (8x —2)
. 1) N.6.0. log5 =1 —log2
ii) No Wi n eicwon x°8*) =5
. Na Avbodv o1 avicmoels:

1) log(5 - [x]|) > log2

ii) logy s x <loggs2

iii)  (logyx)* —5log; x+4<0

l1og(xz—5x+7)

iv) 1002
V) x"°8¥ <10

. Na Abobv ta cuotiparta:

1) x +y =065« logx + logy =3

.. 2 2
1) 3losax _plomy’ — 77 o 3lomx _plomy’

i)  x°®=100«km x-y = 1000

iv) X’ =y* ko 2 =47

(Am:x=11x=¢)

(Am.: x =10)
(Am.x=2+ \/5)
(Am:x=11x=3)

(Am.: x =100)
(Am.:.x=1)
(Am.:x=4)

(Am.:x=1001 x=0,01)
(Am.: x =100 4 x =+/10 )
(Am.:x=2)
(Am.:x=4)

(Am.:x=51x=1/10)

(Am.: 3 <x < 81)

(Am:x<2nx>3)
(Am.: 1/10 <x < 10)

(Am.(x, y) = (40, 25) 1 (25, 40))

(Am.: (x, y) = (100, 10) % (10, 100))

(Am.: (x,y) =4, 2))

. Av n nuilon evdg padievepyod vAkov givar 20 xpovia, v.5.0. 1| GLVAPTNOT TOL

1

—t
ekpalel v ekbetikn amodcPeon avtov givor Q(t) = Q.2 20 .

. M oA éxer TAnBuopd o, Katoikovg. O TANOBLoUOG diveTal GLVAPTAGEL TOV

xpOVoVL t (ce €tn) amd ™ oxéon o = o, 10%" . Na Bpedei petd amd moéca £tn o

mAnBvoudg ™G oG Ba dimhaciactel. Atvetan log2 = 0,3. (Am.: 30 é1n)



